

Tisztelt gyászoló család, tisztelt gyászoló gyülekezet!

„Nem lesz könnyebb idővel, mindössze annyi történik, hogy az ember (valamennyire) beletörődik. Soha nem szűnünk meg ugyanis hiányolni elvesztett szerettünket.“

Valahogy így érzünk mi is, így próbáljuk mondatokba fűzni azt, amit szinte lehetetlen elmondani, leírni: azt a hiányt, azt az ürt, amelyet távozásod okoz családod tagjainak, szeretteidnek, kollégáidnak, magyar közösségünk tagjainak, mindenkinek, Kárpát-medencén innen és túl, aki ismert drága Erzsébet, vagy inkább , ahogyan a legtöbben szólítottunk, Erzsike. Az Anyák napi megemlékezéseken szinte futótüzként terjedt , hogy itthagytál bennünket. Nem akarták, nem akartuk elhinni a szomorú hírt, amelyet az általad alapított portálon olvastunk, abban reménykedve, illetve azzal áztatva magunkat: Veled ez még nem történhetett meg, hiszen Neked még annyi terved, ötleted volt.

Ízig-vérig közösségi és közéleti emberként tevékenykedtél szinte az utolsó pillanatokig, hiszen mikor már szinte jártányi erőd sem maradt, akkor is – igaz űlve--, de mégis Te laudáltad az Általad is nagyra becsült kitüntetett sorstársadat. Állhatatosságod, kitartásod, különleges munkabírá sod, nagyszerű szervezőkészséged még azokban is tiszteletet és csodálatot váltott ki, akik nem mindenben azonosultak merész elképzeléseiddel, egyéni és sokszor egyedi ötleteiddel.

Megtiszteltetés volt számomra Veled együttműködni, akár azon az emlékezetes negyed évszázaddal ezelőtti komáromi önkormányzati nagygyűlésen, amely, sajnós, nem úgy végződött, ahogyan azt sokan reméltük, vagy akár az iskoláinkért, a kultúránkért, anyanyelvünk használatáért, közösségünk megmaradása érdekében szervezett tiltakozó megmozdulásokon, a Szövetség a Közös Célokért szervezetünk itthoni, illetve otthoni rendezvényein, a számos, valódi közösségi élményt nyújtó eseményeken.

Köszönetet mondok Neked azért a közösségünk érdekében kifejtett áldozatos és kitartó munkádért, amellyel példát mutattál nekünk. Fájó szívvel búcsúzom Tőled a Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetségünk, a Csemadok, annak valamennyi tagja nevében. Köszönjük a Teremtőnek, hogy itt voltál közöttünk és szolgáltad közösségünket.

Emlékedet megőrizzük, nyugodj békében, Isten Veled!